



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO  
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

EDITAL 40/2024

NOTIFICAÇÃO DE RETIFICAÇÃO

SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO EM SAÚDE, NA MODALIDADE EAD (SEMIPRESENCIAL) – UnAC/UFES.

1. No quadro 2 - Quantidade de vagas por polo, onde se lê:

Polos	Quantidade de vagas por polo
Cachoeiro de Itapemirim	40
Colatina	40
Serra	40
Venda Nova do Imigrante	40
Vitória	40

Leia-se:

Polos	Quantidade de vagas por polo
Cachoeiro de Itapemirim	40
Colatina	40
Serra	40
Venda Nova do Imigrante	40
<b>Vila Velha</b>	<b>40</b>

2. Permanecem inalteradas as demais disposições do processo seletivo.

Vitória, 17 de setembro de 2024.

MARIA AUXILIADORA DE CARVALHO CORASSA  
Superintendente de Educação a Distância





UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

**PROTOCOLO DE ASSINATURA**



O documento acima foi assinado digitalmente com senha eletrônica através do Protocolo Web, conforme Portaria UFES nº 1.269 de 30/08/2018, por  
MARIA AUXILIADORA DE CARVALHO CORASSA - SIAPE 297888  
Superintendente de Educação a Distância  
Superintendência de Educação a Distância - SEAD  
Em 17/09/2024 às 15:54

Para verificar as assinaturas e visualizar o documento original acesse o link:  
<https://api.lepisma.ufes.br/arquivos-assinados/992314?tipoArquivo=O>